

## 星辰实验学校“武报小记者站”专题

## 爱的故事

□ 四(3)班 蒋嘉懿

解开满地白霜的是和煦的春风，抚爱遍地绿野的是温柔的细雨，愈合我心中伤痕的是永恒的母爱。

——题记

大家总说“母爱如水”，但我觉得母爱并不像水那样柔弱，母爱是无私而坚韧的！

那天晚上，我正在家做作业，正做着，忽然发现《数学小数报》不见了，我十分紧张，生怕被妈妈发现而责怪我，只好支支吾吾地说：“妈妈，我的《数学小数报》，没，没带回来……”妈妈合上书半信半疑地抬起头，疑惑地问道：“真的？”此刻，

我着急得眼泪在眼眶里打转，却不敢抬头正视妈妈的目光，忐忑不安地回答：“真的……”妈妈的脸顿时晴转多云。只听到她厉声说道：“那你就抄题做吧，为自己的丢三落四‘买单’！”“妈妈……”我轻声嘀咕着，“你就再帮我打印一下吧！”不料这句话被妈妈听见了，本以为她会责怪我，没想到的是，妈妈愣了愣便披上大衣，拿上电瓶车钥匙，匆匆忙忙出门去了。

透过窗户，我看见妈妈骑着电瓶车向打印店的方向飞速前进，我在窗边迟迟没有缓过神来，这时原本冰冷的灯光似

乎温暖起来，凉凉的文件夹也温热起来，我的心中立刻涌起一股暖流。不一会儿妈妈回来了，手里捧着打印好的作业纸，什么也没说，只是微微一笑，轻轻将打印好的作业纸递给我。我想说些什么，却什么也说不出口……

母亲不是水，不是山，她是一把大伞，是我们永远的避风港。母亲的爱坚韧无私，是她给予我们生命，鼓励我们成长。她赋予我们爱，我们却只能还她满头白发，让我们好好爱母亲，让她也感受到爱的存在。

(指导老师:李玲)

## 等待

□ 五(11)班 朱梓轩

“恭喜你，成为篮球队的一员。”我迈着轻快的步伐，自信地走向教练。刹那间，思绪一下子回到了三个月前。

“就你这豆芽菜似的身板，还想进篮球队？别痴人说梦了！”我已经不是第一次听到这种声音了。是啊，那时的我多么瘦小，还有三个月就要选拔篮球队员，总感觉已经绝望了。

但，我不能在等待中迷失自我，而是需要在等待的时间里不断努力！衣带渐宽终不悔，有梦便追，何惧！我开始每日锻炼身体，为选拔赛的到来积蓄力量。我在清晨亲吻第一抹朝阳，在黄昏送走最后一缕阳光。我的肌肉，一日比一日健壮；我的身体，一日比一日健康。时光流转，草木皆枯，虽已是寒冬，却丝毫影

响不了我想要变强的赤子之心。俯卧撑、仰卧起坐、引起向上、蛙跳深蹲……每个动作我都不会落下，也无法落下。多少次努力，多少次挥洒汗水，多少次受伤，都凝结成为我穿破厚茧的利器。

等待前的幼虫是我，等待中结茧的是我，等待后破茧成蝶的更是我！

虽然找老队员切磋，我总是他们的手下败将，但我相信，等待和努力终将证明一切！等待很漫长，但成功一定很美好！

微风把我拉回现实。哦，要站队拍合照了，我赶紧小跑过去，站好……等待就是一串省略号，充满了无限可能，就看你如何谱写。

(指导老师:马琴妹)

## 我的金鱼朋友

□ 四(6)班 钟馨悦

亲爱的朋友们，你们好！我即将踏上一段短暂的旅程，在这期间，你们愿意伸出援手，照看我心爱的小金鱼伙伴吗？

在我温馨的家中，生活着两条活泼可爱的小金鱼，一条名为“贪贪”，它总是好奇而热切地探索着水族箱的每一个角落；另一条叫做“吃吃”，它似乎总也吃不饱，对食物有着无尽的渴望。它们是一对形影不离的小伙伴，我不在家的日子，请记得定时投喂它们，绝不能让它们挨饿。每当你享受美食时，别忘了与它们分享，只需轻轻一抛，它们便会迫不及待地分食，然后欢快地翻滚，用力地挥动尾巴，上演一场“鱼跃龙门”的好戏，用它们那优雅的舞姿向你表达感激之情。

你们见过金鱼产卵吗？帮我照顾“贪贪”和

“吃吃”的过程中，运气好的话还能有幸目睹小金鱼“生宝宝”的全过程呢！有一天，我在观察水族箱时，惊讶地发现“吃吃”静静地躺在珊瑚上，一动不动，我心头一紧，难道它要离我而去了？然而，回想起前几天它显得格外懒散，腹部略显膨胀，游动迟缓，我才恍然大悟，它原来是怀了小金鱼宝宝。不久，小小的金鱼卵即将诞生，而“贪贪”则在一旁绕圈，宛如一位焦急等待的父亲，好像在给“吃吃”加油打气。

现在，我已将我小伙伴们的故事娓娓道来，你是否愿意在我旅行期间，成为它们的守护者呢？我相信，你会像我一样爱上这两个小生命，并在照顾它们的过程中感受到无穷的乐趣。

(指导老师:房碧)

## 书包里的秘密

□ 四(2)班 韩雅馨

阳光很柔和，轻轻地抚摸着我的脸。我静静地坐着，任凭这种暖融融的感觉把我带回妈妈的身边。

那是一个炎热的下午，我准备去上羽毛球课。妈妈怕我中暑，便坚持不让我去。我嘟着嘴，皱着眉头抵抗：“今天羽毛球要测试，我一定得去。”妈妈说不过我，只好作罢。临走前她千般嘱咐，让我多喝水、多休息……我头也不回地走了，“砰”的一声，防盗门把妈妈所有的话都阻隔在屋内，我却丝毫没有注意到自己的书包沉了一分。

我一点都没有在意妈妈说的话，上课时依旧该蹦跶就蹦跶，该跑就跑，该跳就跳。不一会儿我的体力就迅速下降：眼睛不再滴溜溜地转了，背垂下来了，就连头都耷拉着，没有一丝力气。我有气无力地走到书包旁，想找自己临走前放在书包里的水。可是水没找到，却找

到了一瓶冰镇过的酸梅汤。我仔细一看，上面贴着一张小纸条，小纸条上面写着：天气热，打完羽毛球早点回来。我不用想就知道这是妈妈做的，尽管我临走前不给她好脸色，但是妈妈还是很关心我。我想着，拿起酸梅汤，灌进了嘴里，又酸又甜。

时光啊时光，你走得太快了。带走了童年，带走了记忆。可是那份母爱却永不褪色、永不消失。妈妈，我爱你！

(指导老师:谢明霞)

## 游古镇，忆亲人

□ 四(2)班 徐一杨

古语有云：“清明时节雨纷纷”。今年的清明节却是一反常态：舒适的温度，阳光明媚的天气。妈妈提议，去太公的老家——宜兴周铁镇去踏青。

这是一座拥有2000多年历史的古镇，从周朝时开始，可能是小镇的恬静与无争，让它保存了下来。小镇不大，有东、西、北街道，还保留有老式的剃头店、布铺。

最令我记忆深刻的就是在古镇大门口处一棵千年银杏树，枝繁叶茂，苍劲有力。树枝粗得连三个人都抱不下，仿

佛顶起了一片天。据说，这一棵树，可是三国时期孙权的母亲种下的，一直长到了今天。

向里走，就会看到一座庙，里面正坐着一位“神仙”——城隍。老百姓尊称为“城隍爷”，称他是“剪凶除恶、保国护邦之神”。

这镇里，最有特色的就属这周铁桥了。走进镇子不远，你准能看见一座沧桑破败很有年代感的旧桥，甚至桥的护栏上还能赫然看到“此处危桥”四个字。我根本顾不上危险，一脚早已踏

上去了。站在桥上，放眼望去，一间间青瓦房屋耸立在两旁，地上的石面路缝中发出淡淡的绿光。我仿佛看到了我太公公小时候玩耍其中的画面。

在这古镇里，还有许多名人故居，如竺西书院、竺西医院旧址等，这里还保留着旧江南小街的味道，没有过度开发，简单、质朴。让人有一种回到从前的感觉。

古老的街坊，悠久的历史，青灰色的墙瓦，老年人的回忆……



本版组稿:房碧



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号  
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”  
并关注，就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品